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ATA DA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA CÂMARA DE GRADUAÇÃO
- EPPEN - CAMPUS OSASCO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO

PAULO REALIZADA EM 25 DE AGOSTO DE 2021

Aos vinte e cinco dias do mês de agosto de dois mil e vinte um, nesta cidade de
Osasco, à Rua Oleska Winogradow, 100, no Google Meeting reuniram-se os senhores
membros da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco da UNIFESP, sob a
presidência de Prof. Dr. Celso Takashi Yokomiso. Estiveram presentes os membros: Sr.
Andreas Leber (Presidente da Comissão de Apoio à Biblioteca), Prof. Dr. Celso Takashi
Yokomiso  (Coordenação  de  Ciências  Atuariais),  Profa.  Dra.  Elisa  Thome  Sena
(Coordenação do Eixo Multidisciplinar), Profa. Dra. Francielle Santo Pedro Simoes
(Coordenação do Nae), Prof. Dr. Julio Cesar Zorzenon Costa (Direção Acadêmica), Sra.
Lídia  Catarina  Franklin  Mesquita  (Representante  Discente  do  Noturno),  Prof.  Dr.
Pedro Caldas Chadarevian (Coordenação de Ciências Econômicas), Sra. Priscila Torres
Gibo (Representante Discente do Integral),  Sr.  Roberto Ferreira Júnior (Chefia da
Secretaria de Graduação), Prof. Dr. Samir Sayed (Coordenação de Administração),
Prof.  Dr.  Sandro  Braz  Silva  (Coordenação  de  Ciências  Contábeis).  Justificaram
ausência:  Prof.  Dr.  Acácio  Augusto  Sebastião  Júnior  (Coordenação  de  Relações
Internacionais)  que  foi  substituído  pela  Profa.  Dra.  Esther  Solano  Gallego  (Vice-
coordenação  de  Relações  Internacionais),  Prof.  Dr.  Renan  Honório  Quinalha
(Coordenador do Curso de Direito) que foi substituído pelo Prof. Dr. Álvaro Luis dos
Santos Pereira (Vice-coordenador do Curso de Direito. Participaram da reunião como
convidados: Sr(a). Ana Paula Rocha Garcia de Oliveira e Sr(a). Denise Rabelo Pereira.
Foi constatado quórum com 12 presentes. O Presidente, professor Celso Yokomiso,
cumprimentou a todos e abriu a seção de EXPEDIENTE:  Aprovação de ata: ♦
Sessão  Extraordinária  da  Câmara  de  Graduação  de  09/08/2021.  A  ata  foi
aprovada por unanimidade. Aprovação de ata: ♦ Sessão Ordinária da Câmara de
Graduação de 11/09/2015. A ata foi aprovada, em resposta ao e-mail enviado pela
Câmara, no dia 9 de agosto de 2021, aos conselheiros com assento e voz, na época da
referida reunião. Na sequência, o professor deu início aos Informes: Da Câmara de
Graduação: ♦Normas de Revalidação de Diplomas Estrangeiros - O professor
Celso informou que recebeu um comunicado da ProGrad se desculpando pela falta de
clareza na orientação do pedido de envio das Normas de Revalidação de Diplomas
Estrangeiros. Explicou que ela teria que ser feita por cada unidade acadêmica e não
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por cada curso. Nesse sentido, o professor se desculpou pelo mal-entendido e disse
que eles terão que reorganizá-las a fim de transformá-las em um único documento. Em
seguida, perguntou se algum membro teria alguma sugestão de encaminhamento para
organização dessa tarefa, assim como, sugeriu a formação de uma Comissão para esse
fim  específico.  Após  algumas  manifestações  e  contribuições,  foi  decidido  pelo
colegiado a formação da Comissão composta pelos coordenadores dos cursos, que irão
se reunir, em data a ser marcada, com a intenção de realizar os trabalhos necessários
para a criação de uma única Norma de Resolução de Diplomas Estrangeiros para o
campus Osasco. Logo após, o professor Júlio Zorzenon, vice- diretor da Eppen, pediu a
palavra para solicitar que seja enviado à Direção uma comunicação sobre a formação
da  Comissão,  para  que  possa  ser  providenciada  uma  Portaria  com  as  devidas
designações,  para fins de registro das atividades de gestão dos participantes.  Da
Direção:  ♦  Oficialização  das  ADEs-  O  professor  Júlio  comunicou  que  o
planejamento do plano gradativo, progressivo e seguro das atividades presenciais está
em fase de fechamento na Comissão de retorno e que, hoje, vai ser enviada uma
primeira proposta para avaliação. Depois, explicou que a Comissão precisará anexar
ao projeto os posicionamentos oficiais dos cursos a respeito da escolha do formato
oferecido  para  o  2º  semestre  de  2021.  Por  conta  disso,  o  professor  pediu  aos
coordenadores que enviem, assim que possível, a posição das comissões à Câmara de
Graduação. ♦ Retorno do Reitor- O professor Júlio informou sobre o retorno do
Reitor, professor Nelson Saas, após licença médica, segundo comunicação feita pela
Assessoria do Departamento de Comunicação Institucional, nesta data. Da Secretaria
Acadêmica:  ♦  Atestado  de  Matrícula  –  O senhor  Roberto  Ferreira,  chefe  da
secretaria  de  graduação,  informou  que,  em  atendimento  ao  pedido  feito  pela
secretaria, via Câmara de Graduação, à ProGrad, foi implementado pelo STI a emissão
do atestado de matrícula na internet aos estudantes, durante o período de férias. Ele
destacou que,  tanto o  atestado como o histórico escolar  já  estão disponíveis  aos
discentes  com  o  código  de  verificação  para  a  conferência  da  veracidade  das
informações. ♦ Submissão dos TCCs – O senhor Roberto lembrou que, uma vez
encerrado o período letivo dos veteranos, os concluintes deverão submeter seus TCCs
no Repositório Institucional, até o dia 6 de setembro. Ele ressaltou que a biblioteca
ainda terá um prazo, após a submissão, para avaliar os depósitos e que isso é um dos
requisitos  para  o  aluno  colar  grau.  Do  NAE:  ♦  A  senhora  Francielle  Simões,
coordenadora do Núcleo de Apoio ao Estudante, comunicou que foi prorrogado o prazo
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para atendimento à convocatória do empréstimo de computadores. Em seguida, ela
disponibilizou o link no chat e pediu ajuda aos representantes discentes na divulgação
entre os alunos. Da Representação Discente: ♦ A representante, senhora Priscila
Gibo,  disse  não  haver  informes  no  momento.  ORDEM DO DIA:  1.  Pedido  de
trancamento  especial  de  matrícula  da  discente  do  curso  de  Direito-  RA
158965- Após apresentação do pleito da aluna pelo professor Álvaro e, na sequência,
pelo senhor Roberto, foi colocado em votação e aprovado o trancamento da matrícula
por unanimidade dos conselheiros presentes. 2. Pedido de trancamento especial de
matrícula  do discente  do curso de Ciências  Atuariais-  RA 158932-  -  Após
apresentação do pleito do aluno pelo professor Celso Yokomiso e, na sequência, pelo
senhor Roberto e pela senhora Francielle,  foi  colocado em votação e aprovado o
trancamento da matrícula por unanimidade dos conselheiros presentes. Em seguida, o
professor Celso enfatizou que os casos de trancamento especial  de matrícula são
direcionados ao NAE, através de ofício da secretaria e, aproveitou a oportunidade para
agradecer a senhora Francielle e ao senhor Roberto pelos trabalhos. Logo após, ele
comunicou que já estão em andamento as novas práticas de encaminhamento dos
documentos a respeito da privacidade dos alunos, sobretudo, nos casos de solicitação
por motivo de saúde e que, acredita que num segundo momento, conforme já discutido
em outras reuniões, poderá ser pensado mais pontualmente sobre algumas orientações
e critérios relativos às conduções desses casos. 3. Aprovação dos Planos de ensino
das ADEs para o 2º semestre de 2021- Após uma breve apresentação feita pelos
coordenadores dos cursos e do eixo multidisciplinar sobre os formatos oferecidos, o
cronograma, a metodologia de ensino, as formas de avaliação, entre outros, os planos
foram  colocados  em  votação  e  aprovados  por  unanimidade.  Logo  após,  dúvidas
pontuais sobre os prazos dos planos foram tiradas por alguns coordenadores, as quais
foram prontamente respondidas pelo senhor Roberto. Em seguida, o professor Celso
fez questão de parabenizar e enaltecer o trabalho realizado pela secretaria acadêmica,
especialmente ao Sr. Roberto Ferreira, a Sra. Ana Oliveira e a Sra. Alessandra Silva
junto às coordenações, aos professores e alunos. Nesse momento, foram registrados,
também, via chat, muitos agradecimentos a toda equipe. Por fim, o professor Celso
agradeceu a presença de todos e encerrou os trabalhos. Nada mais havendo a tratar,
para constar, eu, Luciana Pragana Martins, secretária, lavrei a presente ata que, após
aprovada,  será  assinada  por  mim  e  pelo  Srº  Presidente.  ATA  APROVADA  NA
SESSÃO ORDINÁRIA MENSAL DO DIA 10 DE SETEMBRO DE 2021.
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Presidente da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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Secretária da Câmara de Graduação - Eppen - Campus Osasco
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